bi1aHK BBIIIOJITHEHHUA 3adaHHUA Ne 4

Onpenenute pe3yabTaTUBHBIN TMOKa3aTelb W BIUSHUE (PAKTOPOB HA HETO

croco6oM a0comoTHBIX pazHull. CHopMynupyiiTe BIBOIBI.

[Tokazarenu [Ipouwelii ron | OTueTHsbld TOJ | AOCONIOTHOE
OTKJIOHEHHUE
CpennenHeBHast 250 350 100

3apaboTHas miata 1
pabouero, pyo0.

YucrneHHOCTh paboynX, 130 135 5
Yell.

OO0m1ee KOIMYeCTBO JHEH, 245 244 -1
oTpaboTaHHbIX 1 pabounm

3a roj, THU

Pemenue: Anroputm pacuera Juisi MyJbTUIUIMKATUBHON MOJENH, COAEpKaIIEH 3
dakropa: OnpenensieM aOCOMIOTHBIE OTKIOHEHUS KaXa0r0 U3 (hakKTopoB
(oTKJIOHEHUE (PAaKTHUECKOTO 3HAUEHHS OT I1aHoBoro): 1. A a= Ad — Amn, rae Ad
— CpennenneBHas 3apaboTHas riata 1 padouero (py0.) 3a OTUETHBIM
(bakTuueckuit) roa; Amin — CpeaHeaHeBHas 3apadboTHas mata 1 padouero (pyo.)
3a npouuIsli (r1aHoBslid) rog. A a=350—-250=100 Aa=100 py6. 2. AB=B¢ —
B, roe B — UucnennocTs pabouunx (4en.) 3a OTYETHBIN ((haKTUIECKUI ) TOT;
Bt — YucnenHocTs pabouux (4er.) 3a mponuibii (TuiaHoBeIi) rog. A B = 135 —
130=5AB=54en 3. Ac=Cd — Cmn, rae Ch — Ob1iee KoTUIECTBO JHEH,
oTpaboTaHHbIX 1 pabounm 3a roj (K1) 32 OT4eTHBIN ((akTrueckuii) roa; Crut —
OO011ee KOTUYECTBO JTHEH, OTpabOTaHHBIX | pabodynM 3a roj1 (JIHU) 32 MPOIILIBIHA
(mmanoBsIN) roA. A ¢ =244 — 245 =-1 A ¢ = -1 nens BHeceM pe3ynabTaThbl
aOCOJTIOTHBIX OTKJIOHEHUH B Tabmuity. Berancisiem BnusiHue n3MeHeHus: (akTopoB
Ha pe3yJibTat (BaJOBBINA BBITYCK MPOAyKUuH, py0.): AY a= A x1 - Bt - Crn = 100
-130-245=3185000A Y B=Ad -Ax2 -Con=350-5-245=428750AY c =
Ad - -Bdp-Ax3=350-135-1=-47249 A Yat+s+c =3185000 + 428750 + (-
47249) = 3566501 A Y = 3566501 py0. Paccuntaem pe3yabTaTUBHBIN MOKa3aTENb
(BasIOBBIM BRITYCK NMpoAyKiuu, py0.): Yo =250 - 130 - 245 = 7962500 py6., rae
Yo — pe3yJbTaTUBHBIN MTOKa3aTeNb IJIaHOBOTO roAa. Y1 =350 135244 =
11529000 py6., rae Y1 — pe3ynbTaTUBHBIN MTOKa3aTelb 0T4eTHOTO roja. AY = Y1
— Yo AY =3566500 py6. Takum oOpazom, anredpandeckas CyMMa BIUSHUS
(bakTOpOB TOXKAECTBEHHA O0IIEMY MPUPOCTY (CHIXKEHHIO) pe3yJIbTaTUBHOTO
MOKa3aTesis BAJIOBBIN BBITYCK MPOAYKIIMH) U cocTaBisieT 3566500 pyOieii.
Onpenenum BausiHue (HaKTOPOB HA Pe3yJIbTaTUBHBIN MTOKA3aTENIb CITIOCOOOM
a0COJIFOTHBIX pa3Hull. JlJisi MyJIbTUIUIMKAaTUBHBIX Mojieniel Tuna Y=x1-x2-x3
METOAMKa aHanu3a ciaenyromas: 1. M3ydunm, Ha CKOIBKO N3MEHUIICA



pe3yNbTaTUBHBIN Moka3aTenb (AY) n3-3a u3MeHeHnus paxropa a, T.e.
paccuntbeiBaeM AYa. [IpumeHnM ypaBHEHUE U1 pacueTa OTHOCUTEIbHBIX
oTkiionenunii: Aa%=al-a0a0-100 , cnenoBarenbHo: Aa%=350-250250-100 = 40%
Paccuntaem oTKJIOHEHUS Pe3yIbTaTUBHOTO Moka3arens (AY) u3-3a U3MEHEHUS
dakTopa a. [{ns aToro npumenum ypaBaenue: AYa=YO0 - Aa% 100,
cnenoBatenbHO: AYa=7962500 - 0.4 100 = 31850 py6. 2. U3yuum, Ha CKOJIBKO
M3MEHUJICA Pe3yJbTaTUBHBIN TTOKa3aTeb (AY) u3-3a uaMeHeHus gakropa B, T.€.
paccuutbiBaeM AYB. [I[puMeHUM ypaBHEHHUE 711 pacdeTa OTHOCUTEIIbHBIX
otkiaoHeHuit: AB%=135-130130-100 = 16,67% Paccuuraem OTKJIOHCHUS
pe3ynbTaTUBHOTO Nokazarens (AY) uz-3a uamMeHenus ¢gakropa B. s aToro
npumeHuM ypaBaenue: AYB=(Y 0+ AYa)As% 100 , cienoBaTeiabHO:
AYB=7962500+3185016,67% 100 = 13326,58 py6. 3. MI3yunm, Ha CKOJIBKO
M3MEHWICS Pe3yIbTaTUBHBIN moka3areib (AY) u3-3a uaMeHenus gaxropa c, T.e.
paccuutbiBaeM Ac. [IpuMeHuM ypaBHEHHE 1JI pacue€Ta OTHOCUTEIbHBIX
oTkioHeHHn: Ac%=244-245245-100 = -0,41% PaccunuraeM OTKIIOHCHHUS
pe3yabTaTuBHOTO Noka3arens (AY) uz-3a usmenenus ¢gakropa c. st atoro
npumeHuM ypaBHenue: AYc=(Y0+ AYa+AYB)Ac% 100 , cienoBatenbHO:
AYc=7962500+31850+13326,58:(-0,41%) 100 = -328,31 py0.

BoiBojibl: Pe3ynbTarhl pacueToB pe3yJIbTaTUBHOTO MOKA3aTENb U BIUSHUE
(bakTOpoB Ha HETO CIOCOOOM a0COIFOTHBIX PA3HUIL TOKA3AJIHU, YTO:
Pe3ynbTaTuBHBIN NTOKA3aTeNb BHIPAXKEHHBINH KaK BAaJOBBINA BBITYCK MPOYKIIUN
(py0.) siBNIsIeTCA MPOU3BE/ICHUEM JJAHHBIX TTOKa3aTeNiel, MPUBEACHHBIX B TAOJIUIIE
(cpenneaHeBHOM 3apaboTHOI Miathl 1 paboyero (pyo.); YUCICHHOCTU paboUnX
(den.) 1 001Iero KOMMYECTBA AHEH, 0TpaboTaHHBIX | (0gHMM) pabouuM 3a 1o
(mHM)). Pe3ynbTaTHBHBIN MOKa3aTeNb (BAJIOBBIN BBIMYCK MPOAYKIUH, pyO.) B
wianoBoM roay (Yo) pasen 7962500 pyO0., B paxtuaeckoM (otdeTHOM) roxy (Y1)
paBeH 11529000 py6. AGCOIIOTHOE OTKIIOHEHUE PE3YJIBTATUBHOTO MOKA3aTENs
paBHO (AY) 3566500 pyO. [1o pe3ynbTaTam pacueToB ajaredpanyueckas cymMma
BIIUSHUS (DAKTOPOB TOXKIECTBEHHA 00IIIEMY MPUPOCTY (CHUKEHUIO)
PE3yIbTATUBHOTO MIOKA3ATENsl BAJIOBBIM BBITYCK MPOAYKIIMK) U COCTABIISIET

3566500 pyOaeit. OnpeneneHue BIUSHUSA (HAaKTOPOB Ha pe3yJIbTaTUBHBIN
MOKa3arelb Croco00M abCOMIOTHBIX PA3HHUIL ISl MYJIbTUITUKATUBHBIX MOJIeTIEH
tumna Y=x1-x2-x3 nmokasaio clieayromniie pe3yiabrarsl: Biausuue dakrtopa a
(cpemneaHeBHOM 3apaboTHOI miatkl 1 paboyero (py0.) HA Pe3yIbTATUBHBIN
MOKa3aTeb B OTHOCUTEIbHBIX BeTUYUHAX paBHO +40%, OTKIIOHEHUS
PE3YNBTATUBHOTO TIOKAa3aTeNs o1 BiussHueM (paktopa a coctaBmwin + 31850 py0.
CoOTBETCTBEHHO, AaHHBIN (haKTOp OKa3aj MOJIOKUTEILHOE BO3AeiicTBUEe. BiusiHue
(dakTopa B (UUCICHHOCTH pabounXx (Yel.) Ha pe3yJbTaTUBHBIN NTOKa3aTelb B
OTHOCHUTEJIBHBIX BEJIMYMHAX PAaBHO +16,67%, OTKIOHEHUS PE3YIBTATUBHOTO
nokasarersi 1moJ BiausiHueM ¢dakTopa B coctaBuiu + 13326,58 pyO.
CoOTBETCTBEHHO, JaHHBIN (haKTOp OKa3aj MOJIOKUTEILHOE BO3AeicTBUE. BiusHue
daxTopa ¢ (00111eT0 KOJUYeCTBa JIHEH, OTpaboTaHHBIX | (0JTHUM) pabo4uM 3a roj
(1HM)) Ha pe3yJbTaTUBHBIN NTOKA3aTeNb B OTHOCUTENbHBIX BEIMYMHAX PABHO -



0,41%, OTKIIOHEHUS PE3YIHTATUBHOTO MOKAa3aTeNsl 101 BIUSIHUEM (pakTopa ¢
coctaBm -328,31 py6. COOTBETCTBEHHO, TAaHHBIN (PAKTOP OKa3al HETATUBHOE
BoznelicTBre. [IpenmytiecTBa mpuMeHEHHsSI CIOc00a aOCOFOTHBIX PA3HUIL;
YHUBEPCATBHOCTH MPUMEHEHHS, TTPOCTOTA pacueToB. HepocTaTok MeToma COCTOUT
B TOM, YTO, BEJINUYMHA BIUSHUS (PAKTOPOB HA PE3yIbTATUBHBINA IMOKA3aTENb
3aBUCHUT OT BEIOPAHHOTO MTOPSIIKA TIOMEIICHUS (PAaKTOPOB B MOJENb. DTO CBSI3aHO C
TEM, 4TO B PE3yJIbTaTe MPUMEHEHHS 3TOTO METO/1a 00pa3yeTcss HeKUi
HEPa3JI0’KUMBIH 0CTaTOK, KOTOPBIH MPHOABIIICTCS K BETMYUHE BIIASHHS
nocJieiHero pakropa
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